

# Спектакли для рыбаков

РАДОСТНЫМ СОБЫТИЕМ в культурной жизни села Соболева стал приезд артистов Камчатского областного драмтеатра. Гастроли были открыты спектаклем по пьесе В. Лаврентьева «Ити отца своего».

Горячее одобрение зрителей вызвала и другая работа театра — спектакль «Энергичные люди» В. Шукшина. Для самых маленьких зрителей была показана пьеса-сказка «Емелино счастье».

Эти же спектакли артисты драмтеатра дали в поселке Кировском для рыбообработчиков и в селе Устьевом для рыбаков колхоза «Октябрь».

Наш соб. корр.

г. Петропавловск

8 ОКТ 1976

ЖЕЛТЫЙ МЫШЬЯК